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COMPTE RENDU DU CONSEIL DE CLASSE DE 3 ème 4 
pour le 1 er trimestre, du 27 novembre 2009  

 
Participants :  
 
M. RODET Principal 
Mme EYNARD Professeur d’Anglais, Professeur principal 
M. AUDOU Professeur d’Education Physique et Sportive 
Mme DOMINGUEZ Professeur d’Espagnol 
M. CARRÉ Professeur de Mathématiques 
M. JACOBER Professeur de Français / Module Réussite 
M. LAVAL Professeur d’Histoire et Géographie 
 
Mlle Alexia CHICHE Déléguée des élèves 
M. Tristan CHEVAL Délégué des élèves 
 
Mme HILAIRE Représentante des parents d'élèves (PEEP) 
M. CASTELLON Représentant des parents d'élèves (FCPE) 
 
Professeurs absents 
 
Mlle CARPENTIER Professeur de Technologie 
Mme DEBAENST Professeur de Physique et Chimie 
M. DEHAN Professeur d’Arts Plastiques 
Mme DEMOLDER Professeur de Latin 
Mme FAVRIS Professeur de Sciences et Vie de la Terre  
M. MERLI Professeur d’Education Musicale 
 

COMPOSITION DE LA CLASSE 
 
26 Elèves dont 14 Garçons et 12 Filles 
1 élève parti en cours de trimestre ; 4 redoublants. 
 

APPRÉCIATION D'ENSEMBLE DE LA CLASSE 
 
PROFESSEUR PRINCIPAL (Mme EYNARD) 
Classe dynamique. Bonne participation. Bonne ambiance de travail, mais bavardage et agitation. 
5 ou 6 élèves en grande difficulté. Bilan plutôt positif 
 
REMARQUE DE M. RODET 
Il faut planifier le travail sur 1 semaine et ne pas hésiter à demander conseil aux professeurs. 
 

INTERVENTIONS DES DÉLÉGUÉS DES ÉLÈVES ET DES PARENT S 
 
a) Interventions des Délégués des Elèves 
Bonne classe dans l’ensemble. Problèmes en Maths, Français, Physique-Chimie. Les élèves 
consacrent en moyenne 1 à 2 heures quotidiennes le soir à leur travail scolaire. Bonne intégration des 
élèves 
 
b) Interventions des Parents d’Elèves 
6 retours sur les questionnaires distribués à l’ensemble des parents. Questions de plusieurs parents 
sur les absences du professeur de Physique-Chimie et sur le système de notation du professeur 
d’histoire-géographie, surtout au début du trimestre. 
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ÉTUDE AU CAS PAR CAS  
 
Félicitations : 5 
Compliments : 2 
Encouragements : 3 
Mise en Garde Travail : 2 
 

APPRÉCIATIONS DES PROFESSEURS ET MOYENNES DE LA CLA SSE 
 
ANGLAIS LV1 (Mme EYNARD) : Classe sympathique. Une très bonne tête de classe dynamique et 
une majorité d’élèves sérieux et travailleurs. 6 élèves en grandes difficultés ne réussissent pas à fournir 
les efforts nécessaires pour les surmonter. 
 
ARTS PLASTIQUES (M. DEHAN) :  
 
ÉDUCATION MUSICALE (M. MERLI) : Classe agréable. Ensemble des résultats : très moyen et très 
hétérogène à l’écrit, correct en chant. Bonne participation pour un quart de la classe. 
 
EPS (M. AUDOU) : Excellente dynamique de classe ; seuls deux élèves sont en difficulté mais cela est 
lié à l’APS escalade qu’ils ne sont pas parvenus à aborder de manière constructive ; dans l’ensemble 
les élèves sont autonomes, critiques, réfléchis et attentifs aux consignes ; il faut poursuivre sur le 
chemin de la réussite. J’attends davantage d’intensité et de consistance pour les élèves un peu en 
retrait. 
 
ESPAGNOL (Mme DOMINGUEZ) : Classe sympathique avec une excellente tête de classe, 
dynamique et curieuse. Une partie de la classe a des difficultés liées à des lacunes et des difficultés de 
compréhension. Attention toutefois aux bavardages gênants. 
 
FRANÇAIS / MODULE RÉUSSITE (M. JACOBER) :  Classe très hétérogène, avec une très bonne tête 
de classe, et environ un tiers d’élèves en difficulté. Un grand relâchement dans l’attitude depuis 
quelques semaines, d’autant plus impardonnables que ce sont des élèves qui n’ont pas de difficultés 
qui gênent les plus faibles. Le travail est dans l’ensemble assez sérieux, il faut que ces élèves faibles 
consacrent plus de temps au travail à la maison. 
 
HISTOIRE GÉOGRAPHIE (M. LAVAL) : Classe d’un très bon niveau d’ensemble, généralement 
agréable, curieuse et réactive. Parfois un peu de dissipation, de la part de 4, 5 élèves en difficulté, qui 
renoncent trop facilement, mais aussi de 2 ou 3 autres au niveau pourtant satisfaisant. Quelques 
élèves aussi en grande difficulté, plus sérieux mais très effacés. 
 
LATIN (Mme DEMOLDER) :  Niveau hétérogène (tête de classe de 4 élèves ; groupe de queue de 3 
élèves). Opposition d’un élève. 
 
MATHEMATIQUES (M. CARRÉ)  : Classe très agréable en cours avec un bon esprit et une bonne 
participation. Un très bon groupe de tête avec d’excellents résultats. 4 élèves ont des résultats très 
faibles à cause de grosses lacunes. 5 élèves ne travaillent pas assez pour surmonter leurs difficultés. 
 
PHYSIQUE-CHIMIE  (Mme DEBAENST) :  
 
S.V.T. Mme FAVRIS) :  Classe sympathique, bonne participation. Niveau hétérogène. 
 
TECHNOLOGIE (Mlle CARPENTIER) : Début de liste (9 élèves) avec la fin de la 3ème 3 : groupe 
agréable mais bavard. Le niveau est correct, certains élèves sont passifs face au travail demandé. 
 
VIE SCOLAIRE (Mme BRUNEL) : 24 retards en deux mois. Des absences pour certains. Rien de 
particulier à signaler en ce qui concerne le "vivre ensemble" (savoir-être et dynamique du groupe). 
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MOYENNE DE LA CLASSE PAR MATIÈRE  
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10,36 15,08 15,96 11,56 10,90 11,06 10,39 12,79 10,46 10,64 12,40 12,11 17,58 

 
 

Les représentants des parents d’élèves vous souhait ent de bonnes fêtes de fin d’année. 
 
 
Si certains parents désirent d’autres renseignements (d’ordre privé sur le Conseil de classe où des 
questions ponctuelles dont ils ne trouveraient pas la réponse dans le présent compte rendu, qu’ils n’hésitent 
pas à nous contacter). 
 
Bernard CASTELLON (FCPE) e-mail  : bernard.castellon@free.fr  tél  : 06 74 46 04 60 
 
 
Anne HILAIRE (PEEP)  e-mail  : anne.hilaire@mma.fr  tél  : 06 03 02 58 66 
 
 
 
 
 
 
 
Cordialement vôtre, 
       Ermont, le 29/11/2008 


